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Викладачі вищих навчальних закладів мають можливість впродовж деякого 

часу спостерігати зміни в контингенті молоді, яка навчається, в спроможності 

набувати знання та їх застосовувати. Суттєво зменшилась кількість студентів з 

сільської місцевості і відповідно переважають міські жителі. Таке становище 

пояснюється низьким рівнем шкільної підготовки і економічною неспроможністю 

батьківфінансово забезпечити контрактні умови навчання. Становище в подальшому 

буде погіршуватися з огляду на те, що молоді вчителі та фахівцінезацікавлені 

працювати в сільській місцевості за мізерну зарплату, а розшарування в 

економічному і соціальному плані буде поглиблюватися.  

З іншого боку, сподівання на високий рівень шкільної підготовки жителів міст 

не завжди справдується. Звертає увагу різний рівень підготовки студентів, які 

вступили до вищого навчального закладу. Переважаюча частина студентів 

прекрасно володіє сучасною технікою, але ненавчена вчитися і набувати знання. 

Застосування нових навчальних технологій неоднозначно оцінюється як з 
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позиції викладання, так і з позиції навчання. Гармонійне поєднання оn-line 

технологій з класичним викладанням буде більш ґрунтовним і успішним [1]. 

За Парсонсом Т. сучасна освіта ґрунтується на мотиваційній лояльності і 

когнітивних здібностях [2]. Останні є вродженимиі сприяють формуванню 

відповідного інтелектуального рівня. Мотиваційна лояльність визначається 

вихованням, соціальним оточенням і визначає наявність або відсутність орієнтації на 

досягнення високих результатів в здобуванні освіти. Якість шкільної освіти є 

підґрунтям для здобуття вищої освіти, але якісна шкільна освіта  в містахтакож стала 

малодоступною для більшості учнів, не всі батьки мають змогу сплатити за освіту в 

гімназіях та забезпечити дитину сучасними комп’ютерними засобами. Частина учнів 

усвідомлюють своє виключне становище, враховуючи високий економічний статус 

своєї сім’ї, користуючись цим не навантажують себе навчанням. Вступаючи до 

вищого навчального закладу такі студенти культивуютьсвою фінансову 

спроможність.Частина батьківвпевнені в виключності своїх нащадків, враховуючи 

своє високе економічне становище намагаються вплинути на викладача, декана, а 

часом і вище, доказуючи своє право на високі оцінки. 

Комерціалізація освіти має негативний вплив на якість підготовки фахівців. 

Оскільки заробітна плата професорсько-викладацького складу і допоміжного 

персоналу залежить від контрактних надходжень, простежується певна 

закономірність в оцінці знань, а саме направленість на збереження контрактних 

студентів. Всі персоналії, які задіяні в цьому процесі, добре усвідомлюють правила 

гри і як результат рівень підготовки не високий. Працевлаштування таких спеціалістів 

спонукає роботодавців здійснювати відбір кадрів більш ретельно. Подальша робота 

працівників вказує на неспроможність частини з них виконувати свої обов’язки на 

відповідному рівні, як наслідок довіра до вищого навчального закладу втрачається. 

Частину таких робітників залучають, як користувачів комп’ютерних технологій, до 

систематизації документації, створення електронних картотек, в лікувальних 
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закладах для створення бази даних хворих тощо. Уявляємо лікаря, який більшість 

часу присвячує не хворому, а комп’ютеру. Тому нагальна проблема гармонізувати 

роботу закладів охорони здоров’я і надати можливість кожному застосовувати 

професійні можливості в певній мірі [3]. 

Застосування нових технологій є основним моментом в процесі навчання 

студентів в даний час. Використання мультимедійної апаратури для викладання 

лекцій, дистанційне викладання лекцій, дистанційне проведення майстер-класів, 

Інтернет технологій для проведення консультацій, інтерактивних дощок і 

навчальних програм, віртуальних лабораторій, безумовно, дозволило пожвавити 

процес навчання. В умовах карантину затребування електронних носіїв з лекціями, 

методичними розробками зросло. Повстало питання відповідності технічних 

можливостей вищих навчальних закладів до забезпечення навчального процесу. 

У 80% студенти використовують планшети і ноутбуки, де міститься основний 

та додатковий навчальний матеріал. Необхідно прийняти цей факт і 

використовувати його максимально ефективно для процесу навчання. Потрібно 

усвідомити те, що звичні підручники коштують дуже дорого і стають, тому, дуже 

малоцікавими для молодіжної аудиторії. Електронні підручники повинні бути 

безкоштовними і загальнодоступними. Не намагаючись оскаржувати права на 

інтелектуальну власність необхідно підкреслити, що стосовно обов'язкової 

навчальної літератури все повинно бути максимально доступним і безкоштовним. 

Якщо говорити про переважну більшість студентів, то використання сучасної техніки 

змінило процес навчання, якийґрунтувався на запам'ятовуванні великих обсягів 

матеріалу, томузникла мотивація до запам'ятовування. У будь-який момент 

пошукові системи приходять на допомогу. Якщо деякий час тому студенти технічних 

вузів з легкістю здійснювали математичні обчислення, не використовуючи технічні 

засоби, будували логічні схеми, то тепер навіть прості дії студенти не можуть 

виконувати без їх допомоги. Звідси знижується рівень професіоналізму і зростає 
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можливість помилок. Очевидно, саме тому в медицині популярність протокольного 

лікування зросла і стала зараз обов'язковою, нівелюючи індивідуальний підхід до 

лікування і профілактики захворювань [4]. 

Таким чином, незаперечність настання технологічного буму в освітньому 

процесі, не виключає необхідності пошуку мінімізації втрат класичної освіти. 

Використання сучасних технологій не повинно вступати в протиріччяз основними 

принципами педагогіки і методології, а також враховувати основи вищої нервової 

діяльності людини.Необхідно викладачам вищих навчальних закладів, враховуючи 

сучасні реалії, надавати програмний матеріал у більш зжатому вигляді з 

використанням логічних схем, гістограм, графіків тощо для спонукання студентів до 

самостійного опанування матеріалом з використанням сучасних технологій.  

ЛІТЕРАТУРА 

1. Вовк І.М. Реформа вищої медичної освіти – шлях до вдосконалення ринку 

медичних послуг / І.М. Вовк, З.М. Прокопчук. // Тези доповідей навчально-

методичної конференції «Проблеми та перспективи вищої медичної школи у 

розробці та реалізації національної стратегії побудови нової системи охорони 

здоров’я в Україні на період 2015-2025 р.р.» – Вінниця, 2015. –С. 22. 

2. Парсонс Т. Вопросысоциальнойтеории/ Т. Парсонс. // Научный альманах 

«Филосовские и научныеоснованиясовременнойсоциологическойтеории». – 2007. 

– Т. І. – Вып. 1. – С. 37 

3. Мельниченко М.Г. Викладання «Дитячоїхірургії» в 

ОдеськомуНаціональномумедичномууніверситеті / М.Г. Мельниченко, О.О. Лосєв // 

Медичнаосвіта – 2011. – № 3. – С. 102-104. 

4. Ситникова В.А. Особенностиприменения нових учебныхтехнологий / В.А. 

Ситникова, В.С. Ситников. // Матеріали ХІХ міжнародної науково-методичної 

конференції «Управління якістю підготовки фахівців» – Одеса, 2014. – Ч.1. – С. 203-

204. 


